ATNOR 183. rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomime Cedex - TéL0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :CITROEN / PEUGEQT REFERENCE : 1080R

TYPE : SAXO / 106 MR : 700kg D=4.54 kN

ANNEE : origine MS :50kg  CLASSE : AS0X
NOTICE DE MONTAGE :

- Désignation du produit :

Un attelage composé d ‘ une partie principale et d ¢ un bras latéral ( montage uniquement
coté conducteur }. Un sac comprenant le sachet de visserie de montage, une quille référence A343R,

un support faisceau avec la plague d < homologation, un faisceau électrique 7 broches et un cache-
boule plastique.

- Visserie de montage : ( Voir le schéma de montage joint )

e EnA :5 écrous cages (ref : CL 4864-1-150 ) + 5 vis H, M 10 x 30 + 5 rondelles plates M 10 x
30 + 5 rondelles éventails M 10.

o En B (assemblage bras / partie principale ) : 1 vis H, M 10 x 30 + 2 rondelles plates M 10 x 30 +
1 écrous H, M 10 Nylstop.

¢ Assemblage quille + support faisceau / attelage : 2 vis H, M 12 x 70 + 4 rondelles plates M 12 x
30 + 2 écrous H.M 12 Nyilstop.

- Montage de | ¢ attelage :

Démonter la roue de secours.

Repérer les points de fixations et insérer les écrous cages aux points correspondants en A.
Monter la partie principale de 1 © attelage.

Monter ensuite le bras ( coté conducteur uniquement ) par Ia visserie correspondante en B puis
fixer par le point d ‘ ancrage.

e Verifier les niveaux et le positionnement et serrer | ¢ ensemble de la visserie de montage aux
couples de serrages préconisés.

¢ Monter la quille et le support faisceau et effectuer le branchement électrique .

® o

IMPORTANT :

La capacité de traction de I ¢ attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de Ia boulonnerie aprés 100 km de traction.

BL 02.10.200(



___—__—-—n—.__-

(" Couples de serrage préconisés ) (pate création |VIsa: |

28.09, L i
Qmm B : 10 12 16 Date dzofodificgtlin:: Mk
\adall | 23 | 45 [ 75 | 18 / N [ViSk: |

oblong supérieur sert a la fixation sur 1' attelage
et celui inférieur a accrocher le cable de
sécurité.

1
REMARQUE : Sur le support faisceau le trou A : |
|
|

. Point non repris.

A343R

=
SCHEMA DE MONTAGE

CITROEN SAXO & PEUGEOT 106
REFERENCE 1080R




